

看,这几个小偷的下场

# 窃贼藏树丛躲追捕 怕警犬咬乖乖投降

**快讯**(记者 李彦)凌晨,窃贼溜进高档别墅小区,撬窗进入室内。他自以为万无一失,不料响动惊动了户主,窃贼只好抱头鼠窜。但逃跑谈何容易?由于小区太大,绿化又多,窃贼绕了半天愣是没能出去,于是就悄悄躲在了树丛里。而此时,警方早已封闭了小区所有出口,并牵来警犬搜查。不久,警察听到一声大叫:“别咬我!我投降。”一名男子举着双手从树丛里钻出来。

事情发生在10月中旬的一天凌晨,在江宁将军大道一高档别墅小区里,一个“黑影”悄悄摸了进去。逛了一会

儿,“黑影”挑中一幢别墅后翻过院墙,开始撬窗。两三下,窗子就被他撬开了。“黑影”随后钻进屋内,但房中一片黑暗。“咣当”一声,“黑影”碰翻了一件东西,闹出了动静,也把男主人惊醒了。

“谁?”一声大喝从另一侧房间传出。“黑影”连忙从撬开的窗子返回,一阵小跑想要逃走。男主人随即冲出房门查看,随后报了警。开发区派出所民警接警后迅速调集警力赶往该小区。5分钟内,小区所有出口全部被封闭。但由于该小区面积较大,天色又较黑暗,绿化又多,给搜查工作带来了不少困难。民警随即调来警犬配合搜索。

几分钟后,警犬在一处树丛前停了下来,对着树丛一阵狂吠。牵犬民警立即意识到,树丛里肯定有文章。不出所料,树丛里伸出来了一双手,慢慢地,一名男子探出了脑袋,“别放它咬我,我投降!”男子哆哆嗦嗦地走出树丛,随后被民警带回派出所审查。

经查,34岁男子程某来自贵州,今年8月以来伙同他人窜至江宁、六合等小区,撬窗入室盗窃,共窃得笔记本电脑、手表、首饰等价值两万余元。目前,程某已被警方拘留。

## 惯犯潜入居民家偷四包烟 麻痹路人声称户主欠他钱

**快讯**(通讯员 栖文轩记者 田雪亭)刚释放不久的一名惯犯,又拿起了作案工具准备重操旧业。但没想到的是,潜入居民家中后,他仅仅搜到了四包南京牌香烟。不仅如此,该男子还没有来得及逃跑就被人发现了。

10月24日下午,燕子矶派出所接到群众报警,称在大瓜园龙波物流公司旁抓到一个小偷。接警后,民警迅速到达现场,并将其带至派出所接受调查。

经查,10月23日上午,嫌疑人江某从老家窜至南京下关区,并在下关区宝塔桥附近的一家铁匠铺“订制”了一把“T”形起子和一把“F”形扳手。24日下午,犯罪嫌疑人

江某携带着起子、扳手和一副白手套窜至栖霞大道高力家具港对面的居民小区某户人家。一番翻箱倒柜后,令他意外的是,仅发现了三包红南京香烟和一包黄南京香烟。江某心有不甘,继续翻找。此时,户主司某正巧回家,发现房中有窃贼大喊抓贼,欲上前擒贼。江某一把挣开,拔腿便向晓庄广场方向逃窜。

经查,江某系南通海门人,2004年7月因盗窃罪被南京市雨花区法院判处五个月拘役;2006年10月,江某再次因抢劫罪被秦淮区法院判处有期徒刑三年六个月,2009年1月18日才获释。出狱后的江某再次走上了盗窃之路,等待他的又将是法律的惩罚。

前抓小偷的群众误以为两人存在债务纠纷,都停了下来。江某趁机撒腿猛跑。当行至高力家具港对面的大路时,被见义勇为的于某拦住去处。江某一心想逃,遂用手中棍棍将于某左肘打伤,后者血流不止。于某忍住伤痛一脚将江某踹倒在地,并在群众的帮助下将江某制服。

民警闻讯后赶到现场,此时偷车的孕妇仍站在原处。她低垂着头,不肯多说。有围观者指责她:“看样子,你怀孕至少五六个月了,这个时候还出来偷东西,你不怕孩子遭报应呀!”有的围观者则猜测说,这名女子怀孕了还出来偷车,可能也是迫不得已,但不管怎么说,偷车是违法的,女子有困难应通过正常途径解决。该女子还是低着头一言不发。

经过民警了解,女子是安徽人,平时在南京一家餐馆工作,家境不太好。目前警方正在进一步调查此事。

## 孕妇偷车遭擒 车主小心盯防

**快讯**(记者 顾元森)昨天中午12点多,一名怀孕的年轻女子在瑞金路一家大型超市门前偷一辆电动车,结果被车主发现,喊来保安将孕妇抓住。不少围观者感叹:“大肚子还出来偷车子,这么做怎么对得起肚子里的孩子哟!”

这名女子20多岁,当时她趁别人不注意,拿出一个前端是螺丝刀的工具,撬一辆电动车的车锁。就在她专心致志撬锁时,电动车车主正好从超市内买了东西走出来。发现情况后,他立即跑过去夺下女子手中的工具,并大喊:“抓小偷!”

车主抓住女子的手,喊来了超市保安。这时大家才注意到,这名女子是一个孕妇,肚子已经明显隆起。有围观者忍不住提醒车主:“她是个大肚子,你们看住她就行了,注意别伤到人啊!”车主与保安听了,赶紧松手往旁边站了一下,但警惕性地挡住了女子的去路。

民警闻讯后赶到现场,此时偷车的孕妇仍站在原处。她低垂着头,不肯多说。有围观者指责她:“司机!我的钱包被偷了!”原来,车厢拥挤,这名乘客在一列碰撞中好不容易挤上车。可没过多久就发现,自己的钱包不见了。这名丢了钱包的乘客着急地跟司机解释,钱包里不仅有现金,还有银行卡和重要证件。这位乘客随即拨打了110报警,并请求司机把车暂时停在路边,但不要打开车门放走小偷。

数分钟后,警方赶到现场。“小偷应该还没下车,我的东西是刚丢的!”该男子急得满头大汗。警察安慰了该男子,随后展开调查。当时车上还有三四十名乘客,不少人本来还想同情被窃男子,可警方的调查方式让不少人产生了不满情绪。



## “抢裁”圣诞树

昨天,南京一商场里“长”出了数棵各具特色的圣诞树。顾客见此情景惊讶不已,感叹日子过得好快,更感叹商家抢占商机的意识超前,竟提前两个月过圣诞。

快报记者 赵杰 摄

## 一乘客遭窃,整车人被搜

**快讯**(记者 是钟寅 李彦)“我的钱包被偷了!”前晚6点多,一名男子在302路公交车上惊呼一声。随后,司机停车该男子报警,男子坚称自己是在公交车上被窃,小偷应该还没有下车。于是,警方到场后对车上所有乘客逐一搜身检查。“警察凭啥在没搜查证的情况下查我们?”部分乘客对此感到不满,不少乘客的行程也因此被耽误。

前晚6点多,一辆302路公交车经过广州路时,车厢内传出一名男子的惊呼声,“司机!我的钱包被偷了!”原来,车厢拥挤,这名乘客在一列碰撞中好不容易挤上车。可没过多久就发现,自己的钱包不见了。这名丢了钱包的乘客着急地跟司机解释,钱包里不仅有现金,还有银行卡和重要证件。这位乘客随即拨打了110报警,并请求司机把车暂时停在路边,但不要打开车门放走小偷。

数分钟后,警方赶到现场。“小偷应该还没下车,我的东西是刚丢的!”该男子急得满头大汗。警察安慰了该男子,随后展开调查。当时车上还有三四十名乘客,不少人本来还想同情被窃男子,可警方的调查方式让不少人产生了不满情绪。

事后,记者从警方获悉,特巡警接警后及时赶到现场进行了调查。警方解释,按照《中华人民共和国人民警察法》,民警对嫌疑人有权进行盘查。而事发当时,民警向全车乘客进行了解释,请乘客主动配合调查。其中,有一位女乘客不愿配合,民警并未对其搜身,检查了其随身携带的女士包。目前,此事警方正在进一步调查之中。

有人开始窃窃私语,“警察是帮他维权了,可直接对所有乘客搜身、搜包,也不太合适吧。”搜查持续了近20分钟,女乘客大都是被搜查随身的手提包。据一位乘客反映,在场的男乘客则“比较被重视”,警察仔细搜身,检查了好几位男乘客。

在遭搜身时,不少乘客表情尴尬。刘先生的想法代表了不少乘客的心理,“警察这样随便搜身肯定是不妥当的,可是拒绝,说不定就成了重点怀疑对象,被带到派出所真的要耽误事了。”所有乘客都无一例外地配合检查。乘客许女士当时本要带着女儿去上钢琴课,被耽误了近20分钟,女儿的课也因此迟到。

一番搜查后,警方仍未能找出小偷,该男子失望地随民警前往派出所做笔录。

事后,记者从警方获悉,特巡警接警后及时赶到现场进行了调查。警方解释,按照《中华人民共和国人民警察法》,民警对嫌疑人有权进行盘查。而事发当时,民警向全车乘客进行了解释,请乘客主动配合调查。其中,有一位女乘客不愿配合,民警并未对其搜身,检查了其随身携带的女士包。目前,此事警方正在进一步调查之中。

## 国美6周年庆推动冰洗销售增长

的全面热销将指日可待。

同时,在6周年庆期间,国美电器继续投入“以旧换新”服务力度,扩大服务标准,继续为石城百姓提供家电“以旧换新”全程服务。国美表示,市民来国美参加家电“以旧换新”将继续享受政府、厂家、国美提供的三重补贴,最高补贴额度达到30%。

不仅如此,在6周年庆期间,国美电器生活类家电,包括彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器等,将全部参与到回馈消费者的行动中来,配合国美集团在全国范围内开展的“金秋家装电器节”,国美电器华东大区6周年庆本周起在江苏、安徽、湖北、浙江四省十市同时启动。此次,国美斥资十亿元在四省市开展联合回馈行动,为消费者带去无数特惠商品。随着秋冬市场的到来,冰箱、洗衣机的需求量开始逐步上升,根据南京市场的消费调查显示,自10月份以来,南京市场的冰箱、洗衣机需求增长达到65%,而此时国美电器开展6周年庆回馈行动,恰逢时机地为冰洗市场带来一股新的推动力。业界人士分析,随着南京地区国美6周年庆回馈行动的深入开展,冰洗市场需求量将指日可待。

美在华东四省市将总共投入超过20个亿的资源力度和巨额补贴用于生活电器的“惠”民行动。其让利政策被国美内部称为小“十一”。

另悉,近日被业界持续关注的国美电器大连万达店,目前已经进入到最后的装修环节,今年底就有望与广大南京市民见面。国美大连万达店将核心打造河西家电旗舰店的概念。在结构、环境、品牌入驻、商品构成和商品功能体验上,均会实现全新的突破。开业之后,国美大连万达店将成为南京河西地区最大的国美门店。

不仅如此,在6周年庆期间,国美电器生活类家电,包括彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫电器等,将全部参与到回馈消费者的行动中来,配合国美集团在全国范围内